



那一刻,我长大了

黎苑小学小记者 孙依宁

成长,像一盒五彩斑斓的画笔,在我的生命画卷上恣意地涂抹色彩,像一扇通往未知的大门,门前一级一级的岁月阶梯上留下了我的足迹。时光一天天地流逝,而成长,往往就在那不经意的瞬间。

那是寒冬里的一个早晨,寒风肆虐着,吹落了树上仅有的几片残叶。妈妈骑上电动车,准备送我去上学。坐在四面不遮挡的车后座上,我不禁嘟囔:“这么冷的天还要上学,想冻死人啊!”刺骨的寒风呼啸着从耳边刮过,我把双手插进口袋,拉紧衣领缩着脖子,半睡半醒地靠在妈妈身上。厚厚的外套似乎变成了一张薄薄的纸,冻得我忍不住直打哆嗦。这时,风中传来妈妈微弱的声音:“孩子,你冷吗?冷就再往我身上靠靠。”我心想:妈妈坐在前面挡着,迎着风不是更冷吗?趁着妈妈转脸的瞬间,我看不见她的脸被寒风吹得乌紫,耳朵也被冻得通红。不知什么时候岁月已悄悄爬上了妈妈的眼角,鬓角间钻出了几丝白发。那一刻,我多希望时间能慢一点,再慢一点,不要把妈妈催老了……

到了学校,我跳下电动车,与妈妈挥手告别,妈妈叮嘱我:“上课要认真听讲,下课不要老在座位上,起来活动活动暖和……”往常我听得耳朵都要起茧子的话,今天却如一股暖流,让我觉得分外温暖。

回首过去,妈妈在我成长的路上付出了太多。从咿呀学语的孩童到意气风发的少年,伴我长大的是妈妈;从失败时的懊恼到成功后的欢欣,助我进步的还是妈妈;从循循善诱到以身作则,言传身教的依然是妈妈……

看着妈妈的背影,我多么希望她能永远年轻啊!预备铃响起,我走进学校,阴沉沉的云朵散开了,一束温暖的阳光照在我身上……

那一束阳光让我难以忘怀,因为,就在那一刻,我长大了。

指导老师:马琳

放风筝

黎苑小学小记者 朱梓月

春日阳光如金线般洒落,温暖着大地的每一个角落。红红、小明和东东踏着欢快的步伐,踏入公园的那片绿意盎然的草坪。

草坪宛如一张巨大的绿色毯子,铺在了大地妈妈的身上。天空中飘着几朵洁白的云,各式各样的风筝在空中飞舞,天空成了风筝的“乐园”。你看,有可爱的小燕子,有美丽的蝴蝶,还有活泼的小金鱼……

小明、红红和东东也迫不及待地加入了这场“派对”。东东手拿着风筝线轴,拉着风筝线,小明则高举风筝。春风拂面,东东大喊:“小明,快放!”小明松开风筝,东东迎风飞奔,风筝便很快升上了天空。风筝在空中盘旋、翻飞,与小鸟嬉戏。

远处,一对夫妇正在教一个小男孩放风筝,他们的三角形风筝飞得又高又稳。小男孩的笑声像银铃般清脆。他手中的三角形风筝像是天空中美丽的桥梁。爸爸妈妈温柔的目光,比春光还要温暖人心。

红红也迫不及待地想要加入,她拿着自己的“蝴蝶”风筝,眼中闪烁着期待的光芒。“拜托,帮我让‘蝴蝶’也飞起来好吗?”她央求道。小明和东东乐意帮忙,不一会儿,“蝴蝶”也振翅高飞,在蓝天之下翩翩起舞,为这场风筝派对增添了更多色彩。

“又是一年三月三,风筝飞满天……”放风筝,真是无比快乐!

指导老师:陆璐

敢做梦,敢追梦,还有什么做不到的

——读《绿山墙的安妮》有感

黎苑小学小记者 张进泽

读完《绿山墙的安妮》后,我仿佛看到一种生命的活力在白纸黑字间跃动,然后用它自身的颜色,把一行行排列整齐的方块字染得五彩斑斓。没错!这就是安妮与生俱来的勃勃生机。

安妮是个做梦都会露出笑容的人,我也是,我们都是。但我深知自己与安妮之间的不同。她的所有梦想、期望,不管有多遥远,都能在她的不断努力下变得触手可及。最终,她成为人生的赢家。

低年级时,我书写的字迹很难看,由于从小没有养成坐姿上的好习惯,导致我写出来的字像被东北风吹过一样,统一倒向左边,成为班级里很有代表性的“小张字体”。那时,当我看到其他同学的作业本上那一行行美观、大气的字体,看到老师每次批阅的醒目的大拇指加笑

脸,看到同学们因卷面整洁而得到的满分附加分,再听到老师说“字如其人”……我心中的酸涩滋味可真不好受,于是我下定决心要好好练字。

我效仿着安妮追求梦想时的模样,一有空闲时间便抓紧练字,虽然保持了几年的不良坐姿纠正起来是那么困难,但每当我想起变成“美字大王”后的欣喜,便有了迎难而上的动力。如今,我的字迹虽然还未自成一体,却比以前有了质的飞跃,而我这小小成功的精神支柱无疑是《绿山墙的安妮》带给我的。正如安妮所说:“敢做梦,敢追梦,还有什么做不到的?”

我相信,安妮会陪着我去追逐更美的梦想!

指导老师:马琳

新书包

黎苑小学小记者 陈宇扬

假期里,我对妈妈说:“因为我的个子长高了,之前的书包有些小了,所以我想换一个新的大点的书包。行吗?”妈妈说:“当然可以,我们一起在网上看看。”

我在网上看到了一个蓝色的书包,我非常喜欢。妈妈说尊重我的想法,让我自己拿主意,于是我决定就买这个啦。下完单,我高兴得又蹦又跳,时刻期盼着新书包的到来。

过了几天,快递终于到了!我像兔子一样飞快地去取,迫不及待地打开快递,拿出书包。这个新书包比旧书包更长更宽,它的面料不仅防水而且很轻。书包是深蓝色的,它并没有复杂的图案,只有一个小小的长方形皮质的品牌标志作为点缀,看起来简单又大方。在书包的两侧、正面底部和背上还各有一根反光条。

拉开拉链,我发现书包里面竟然足足有10个夹层,真是太棒了!这样,我就

可以很好地分类放置我的书本了。书包的两边各有一个口袋,可以用来装水杯和雨伞等小物品。我把书按大小放入不同的夹层,再把书包往背上一背。书包的背面还有厚厚的海绵呢,即使书包里装着很多东西,背起来也没有感觉很重,反而柔软又舒适。

我的新书包不仅可以背着去上学,还能背着去旅行呢!寒假里,妈妈要带我去旅行,用哪个包装东西好呢?忽然我想到了我的新书包。于是,我就背着我的新书包高高兴兴地去旅行了。它陪着我度过了一个开心的旅程。

对我来说,新书包不仅是一个小小的书包,它还承载着妈妈对我的爱,承载着我的梦想。

新学期,你们也有自己的新书包吗?快来分享一下吧。

指导老师:王书芳

采摘草莓

黎苑小学小记者 孟子轩

今天,黎苑小学的小记者参加了一场非常有趣的草莓采摘活动。

踏进草莓园,甜甜的果香味儿扑鼻而来,一排排草莓植株整齐排列,绿叶间点缀着红彤彤的草莓,像红宝石一样诱人。

农业专家先给我们讲解了草莓种植的相关知识。原来,草莓喜欢温暖、湿润的环境,种植时要精心控制土壤的酸碱度和肥力,浇水也有大学问,不能太多也不能太少,不然草莓会“生病”。为了防止病虫害,果农还会用物理和生物防治的办法,这样就能保障“吃货们”吃到健

康又美味的草莓啦!

听完讲解,就到了我最期待的草莓采摘环节。我提着小篮子,小心翼翼地穿梭在田垄间,轻轻拨开叶子,寻找又大又红的草莓。每当发现一颗完美的草莓,我都像挖到宝藏一样开心。忍不住咬上一口,哇,甜到心坎里了!

这次活动,我不仅体验到了采摘的快乐,更学到了宝贵的种植知识。我要把这段奇妙的经历分享给更多的同学,让大家一起感受大自然的魅力和劳动的乐趣!

指导老师:马琳

那一刻……

黎苑小学小记者 孟凡贺

窗外的雨淅淅沥沥地下着,我坐在书桌前,望着桌上崭新的游戏机,心里像有只小猫在挠。这是爸爸出差前给我买的生日礼物,我盼了好久好久呢!

“爸爸、妈妈要去医院看奶奶,你一个人在家要乖乖写作业。”妈妈临走前叮嘱道,我连连点头,眼睛却不由自主地瞟向游戏机。门一关,我立刻扔下笔迫不及待地拆开了包装。

正当我准备开机时,突然想起上周的数学考试。那天我因为熬夜打游戏,考试时昏昏沉沉,最后只考了84分。老师失望的眼神,同学们惊讶的表情,还有妈妈看到成绩后不敢相信的样子,一幕幕又浮现在我眼前。

我的手停在开机键上,迟迟按不下去。窗外的雨声更大了,打在玻璃上,发出“啪啪”的响声。我深吸一口气把游戏机放回盒子里,轻轻推到书桌的角落里。

翻开数学练习册,我认真地做起题来。虽然耳边似乎还能听到游戏机在召唤我,但我告诉自己:我已经不是小孩子了,要学会克制,要对得起爸爸妈妈的期望。

雨渐渐小了,阳光透过云层洒进来。我合上练习册,看着整洁的书桌,心里涌起一股自豪感。那一刻我感觉自己真的长大了!

指导老师:马琳

安全员

黎苑小学小记者 谢沛原

近期,学校加强了课间安全管理,每个班级都选出了两名戴小红帽的安全员,协助老师保障课间安全。

我一直在想,我们班能不能再多找几位安全员呢?如果多找几个安全员,他们就可以轮流值日了。每天安排两个安全员,可以一个站在拐角处,一个站在楼梯口,提醒大家不要奔跑,注意安全。

可不是所有人都能当安全员的,招安全员也要有选拔条件:第一,得能管住自己,只有自己以身作则才能约束别人;第二,安全员得综合表现好,不然,所有的同学都可以当安全员了;第三,安全员站岗时,不能和其他同学打闹;最后,嗓音要洪亮,得让别的同学听得到安全提醒。

多找几个安全员好处多多,每天都有不一样的安全员,既可以让大家轮流休息,享受课间,也能让当了安全员的同学感受到值班老师的辛苦。

我相信,如果能这样实施下去的话,我们学校里的每位同学,都会成为遵守安全规则的好学生,都能成为自己的安全员!

指导老师:王书芳